

2026/2/2 上午 11:17:44

## 文化的推廣，讓華語文的學習更有溫度！

#美國發一崇德文教基金會華盛頓分會 #兒童經典文化夏令營

發一崇德文教基金會華盛頓分會

活動時間：2023-08-25

發一崇德文教基金會華盛頓分會於今年8/25-8/27辦理了疫情後第一場的實體兒童經典文化夏令營，也是為九月份中文學校回實體課程的一場熱身操。在短短三天的夏令營，我們推出了本校的經典文化課程：藍染和皮影戲，也穿插了往年最受歡迎的烹飪課和品格體驗。因為今年的中秋佳節在陽曆的九月，所以我們也添加了中秋節文化課。最後當然少不了蹦蹦跳跳‘活力充沛的舞蹈和童玩。

從第一天第一堂的破冰之旅到最後一天的成果驗收表演，可以看到小朋友們在青少年義工和老師們的引導下從對彼此的生疏到默契十足。成果驗收表演時，營隊們穿著自己手作的藍染T-Shirt，每一件衣服都是獨一無二，令人驚艷。小朋友演出了兩場皮影戲：三隻小豬傳統版和以大野狼為立場的新版本，小朋友自己做影偶，編劇和排演。家長們看了都不禁莞爾，稱讚連連。最後的壓軸好戲就是小朋友的兩支舞蹈：鈴鼓舞和轉毯。鈴鼓伴以舞獅面具十分熱鬧可愛，而轉毯更以輕快的音樂舞步秀出現代版的民族風，真是創意十足。

最後是發一崇德文教基金會華盛頓分會校長，也是本校台灣華語文學習中心負責人林惠伶校長的致詞，林校長懇切期待透過文化的推廣，可以讓文化種子在海外萌芽，讓華語文的學習更有溫度。林校長並介紹本校台灣華語文學習中心課程正是以文化體驗為其特色，希望透過文化體驗，使得語文不僅僅是溝通的工具，也是族裔間的情感交流。歡迎大人小孩都可以與我們一同學習有溫度的華語文！



學員成果展 --轉毯

2026/2/2 上午 11:17:44

文化的推廣，讓華語文的學習更有溫度！

#美國發一崇德文教基金會華盛頓分會 #兒童經典文化夏令營

發一崇德文教基金會華盛頓分會

活動時間：2023-08-25



學員成果展 --鈴鼓舞



學員成果展--皮影戲表演